
Datos de Coyuntura del 29 de marzo al 4 de abril de 2016 

 

29 de marzo de 2016 

1. UNA DE CADA TRES EMPRESAS EN MÉXICO SUFRE DELITOS ECONÓMICOS, 

Fuente: El Financiero, Encuesta PwC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/una-de-cada-tres-empresas-sufre-

delitos-economicos.html 

2. NEBRASKANS VIEW EARLY CARE AS CRITICAL TO CHILDREN’S SUCCES, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190346/nebraskans-view-early-care-critical-children-

success.aspx?g_source=Education&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

3. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX DIPS TO -13, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190349/economic-confidence-index-

dips.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

30 de marzo de 2016 

4. SUBE DESEMPLEO EN FEBRERO; BAJA INFORMALIDAD: INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/30/sube-

desempleo-en-febrero-baja-informalidad-inegi  

5. SANDERS Y CRUZ, FAVORITOS EN WISCONSIN: ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Universidad Marquette 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/30/sanders-y-cruz-

favoritos-en-wisconsin-encuesta  

6. ESTOS SON LOS DELITOS ECONÓMICOS QUE MÁS GOLPEAN A LAS EMPRESAS, 

Fuente: Excélsior, Encuesta PwC 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-30/70792 

7. APOYO A ROUSSEFF EN MÍNIMO HISTÓRICO DE 10%, SEGÚN SONDEO, Fuente: La 

Jornada, Encuesta Ibope 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/03/30/apoyo-a-rousseff-en-minimo-

historico-de-10-segun-sondeo-3003.html  
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8. OPPOSITION TO FRACKING MOUNTS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190355/opposition-fracking-

mounts.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

9. AMERICANS’ VIEW OF TRUMP, CRUZ AT NEW LOWS IN MARCH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190373/americans-views-trump-cruz-new-lows-

march.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

31 de marzo de 2016 

10. PRODUCCIÓN DE CONSTRUCTORAS AUMENTA 1.2% EN ENERO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/31/produccio

n-de-constructoras-aumenta-12-en-enero  

11. U.S. GALLUP GOOD JOBS RATE 44.4% IN MARCH 2016, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190370/gallup-good-jobs-rate-march-

2016.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

12. CLINTON PREFERRED FOR EXPERIENCE; SANDERS, FOR CARE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190397/clinton-preferred-experience-sanders-

care.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

1 de abril de 2016 

13. ANALISTAS BAJAN PRONÓSTICO DE CRECIMIENTO A 2.40%, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/04/1/analistas-

bajan-pronostico-de-crecimiento-240  

14. TRUMP PIERDE SIMPATIZANTES, Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/01/1083977  

15. EN MÉXICO, 91% DE LOS DELITOS SEXUALES NO SE DENUNCIAN, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 
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http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-

se-denuncian.html  

16. AUMENTA POBREZA CON MACRI 1.4 MILLONES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Observatorio de la Deuda Social 

17.  PERCIBEN AFECTACIÓN POR NUEVA MEDIDA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

18. SEVEN IN 10 WOMEN HAVE UNFAVORABLE OPINION OF TRUMP, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190403/seven-women-unfavorable-opinion-

trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

19. DEMOCRATS INCREASING THEIR EDGE IN U.S. PARTY AFFILIATION, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190421/democrats-increasing-edge-party-

affiliation.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

2 de abril de 2016 

20. TRUMP, EL CANDIDATO MENOS POPULAR, Fuente: El Universal, Encuesta The 

Washington Post y la cadena ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/2/trump-el-candidato-

menos-popular  

21. 14.4% DE LOS MEXICANOS SIENTEN ANGUSTIA SI NO SE CONECTAN A REDES 

SOCIALES, Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-02/70931  

 

4 de abril de 2016 

22. ENCUESTADOS EN REINO UNIDO APOYAN EL BREXIT, Fuente: Excélsior, Encuesta 

The Observer 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/04/1084384  

23. SE REPALDA LA MODIFICACIÓN AL HOY NO CIRCULA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/04/04/1084426  

24. BOLSAS EUROPEAS CIERRAN CON ALTIBAJOS, Fuente: El Financiero, Índice Sentix 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-se-denuncian.html
http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-se-denuncian.html
http://www.gallup.com/poll/190403/seven-women-unfavorable-opinion-trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190403/seven-women-unfavorable-opinion-trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190421/democrats-increasing-edge-party-affiliation.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/190421/democrats-increasing-edge-party-affiliation.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/2/trump-el-candidato-menos-popular
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/2/trump-el-candidato-menos-popular
http://www.dineroenimagen.com/2016-04-02/70931
http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/04/1084384
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/04/04/1084426


http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/acciones-europeas-suben-por-primera-

vez-en-tres-dias-1.html  

25. HOY NO CIRCULA DIVIDE A CIUDADANOS: 49% ESTÁ DE ACUERDO; 48% 

RECHAZA MEDIDA, Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/hoy-no-circula-divide-a-ciudadanos-49-

esta-de-acuerdo-48-rechaza-medida.html 

26. AVENTAJA CRUZ A TRUMP EN WISCONSIN, Fuente: Reforma, Encuesta Emerson 

College Polling Society 

27. U.S. CONSUMER SPENDING AVERAGE MATCHES ITS MARCH HIGH OF $89, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190418/consumer-spending-average-matches-march-

high.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

29 de marzo de 2016 

 Una de cada tres organizaciones en México ha sido víctima de delitos económicos en 

los últimos dos años. 

 La malversación de activos es el delito más común con el 76 por ciento; le sigue 

soborno y corrupción con 21 por ciento, mientras que el fraude en adquisiciones y uso 

indebido de información privilegiada representó el 19 por ciento, detalló en 

conferencia de prensa Alfredo Hernández, socio en PwC México al presentar el 

estudio. 

Fuente: El Financiero, Encuesta PwC 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/una-de-cada-tres-empresas-sufre-

delitos-economicos.html 

 

 The vast majority (68%) of Nebraskans believes early care and education has "a lot" of 

impact on the long-term success of students in school and in life. Approximately one-

quarter (26%) of Nebraskans say early care and education has "some" impact on 

students' long-term success in school and life, while only 6% see little or no effect 

from this early childhood educational experience. These results are from a survey 

conducted in Nebraska for the first time in the U.S. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190346/nebraskans-view-early-care-critical-children-

success.aspx?g_source=Education&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans' confidence in the economy dipped last week, with the U.S. Economic 

Confidence Index averaging -13 for the week ending March 27. This score is down 

from -9 the previous week.  

 Since July, Americans' economic confidence has remained fairly steady, apart from a 

couple of exceptions in late August and mid-January. Before falling back to -13 last 

week, index scores in recent weeks began to show signs of improving confidence. The 

terrorist attacks in Brussels last week could have shaken Americans' confidence in the 

long-term stability of the global or U.S. economy. Confidence remains below where it 

was in early 2015, when weekly index scores were positive or just slightly negative. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190349/economic-confidence-index-

dips.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

30 de marzo de 2016 

 Durante el segundo mes del año la tasa de desocupación a nivel nacional fue de 4.3% 

de la Población Económicamente Activa (PEA), tasa ligeramente superior a la del mes 

precedente, de 4.2%, con datos ajustados por estacionalidad. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/30/sube-

desempleo-en-febrero-baja-informalidad-inegi 

 

 El sondeo con sede en Milwaukee, sitúa a Cruz primero entre los conservadores con 

un 40% de los apoyos, seguido por el magnate Donald Trump (30%) y el gobernador 

de Ohio, John Kasich (21%). 
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 En la contienda demócrata, el senador autoproclamado socialista democrático Bernie 

Sanders lidera con un 49% de la intención de voto, por delante de su rival, la ex 

secretaria de Estado Hillary Clinton (45%). 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Marquette 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/03/30/sanders-y-cruz-

favoritos-en-wisconsin-encuesta  

 

 Una de cada tres empresas que operan en el país fueron víctimas de algún tipo de 

delito económico en los dos años previos. 

 La malversación de activos –que incluye el robo de inventarios, activo fijo y efectivo– 

es el delito económico más común en México, con 76 por ciento de incidencia. Le 

siguen la corrupción y el soborno, con 21 por ciento, y el fraude en adquisiciones, con 

19 por ciento. 

 Una de cada cinco organizaciones en el país sufrieron un incidente de este tipo en los 

últimos 24 meses. Además una de cada cuatro cree haber perdido oportunidades de 

negocio a causa de sobornos pagados por sus competidores. 

Fuente: Excélsior, Encuesta PwC 

http://www.dineroenimagen.com/2016-03-30/70792 

 

 La popularidad de la presidenta brasileña Dilma Rousseff se mantuvo cerca de 

mínimos históricos, en medio de la crisis política que enfrenta la mandataria tras la 

pérdida de su principal socio de coalición, lo que eleva el riesgo de que sea sometida a 

un juicio político.  

 La cifra de brasileños que consideran que el gobierno de Rousseff es "bueno" o "muy 

bueno" subió levemente a un 10 por ciento desde el 9 por ciento. 

 En tanto, el porcentaje de quienes califican al gobierno de Rousseff como "malo" o 

"terrible" bajó a 69 por ciento desde un máximo previo de un 70 por ciento. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Ibope 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/03/30/apoyo-a-rousseff-en-minimo-

historico-de-10-segun-sondeo-3003.html 
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 Opposition to the practice of hydraulic fracturing or "fracking" has increased 

significantly in the past year as environmental concerns, such as earthquakes, have 

grown, even though the procedure has helped keep oil prices low. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190355/opposition-fracking-

mounts.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 The primary and caucus season is taking its toll on the images of three of the major 

presidential candidates. Republicans Donald Trump and Ted Cruz, in particular, have 

suffered significant drops in their images over the past two months. Trump continues 

to have the most negative image of any of the five active presidential candidates. 

Cruz's image has suffered as much as Trump's, although he remains the better liked of 

the two GOP contenders. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190373/americans-views-trump-cruz-new-lows-

march.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

31 de marzo de 2016 

 En enero de este año, el valor de producción generado por las constructoras aumentó 

1.2 por ciento en términos reales respecto a diciembre de 2015, con cifras 

desestacionalizadas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/03/31/produccio

n-de-constructoras-aumenta-12-en-enero  

 

 The Gallup Good Jobs (GGJ) rate in the U.S. was 44.4% in March. This is down 

nominally from the February rate (44.6%) but higher than the rate in any March since 

Gallup began measuring it in 2010. The current rate is 0.3 percentage points higher 
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than in March 2015, suggesting an underlying increase in full-time work beyond 

seasonal changes in employment. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190370/gallup-good-jobs-rate-march-

2016.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Democrats and Democratic-leaning independents who would like to see Hillary 

Clinton win the Democratic presidential nomination most frequently cite her 

qualifications, White House experience and care for the needs of the people as the 

reasons they favor her over Sen. Bernie Sanders. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190397/clinton-preferred-experience-sanders-

care.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

1 de abril de 2016 

 Debido al precio del petróleo y la debilidad del mercado externo y la economía 

mundial, analistas consultados ajustaron el pronóstico del PIB para 2016 de 2.49% 

que preveían el mes anterior a 2.40%. 

 Para 2017 están anticipando un crecimiento de 2.96% en lugar de 3%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/04/1/analistas-

bajan-pronostico-de-crecimiento-240 

 

 A poco más de siete meses de las elecciones presidenciales en Estados Unidos, los 

principales aspirantes han sufrido un deterioro de su popularidad, pero en especial 

los republicanos Donald Trump y Ted Cruz. Trump figura así con una popularidad 

negativa de 35 puntos porcentuales. 

 Para Ted Cruz el panorama tampoco es alentador, ya que de acuerdo con el sondeo, el 

senador texano aparece con una popularidad negativa de 14 puntos porcentuales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gallup 
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http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/01/1083977  

 

 En México, sólo 8.9 por ciento de los delitos sexuales se denuncian ante la autoridad. 

 Sólo 87 mil 404 personas, de un total de 979 mil 496 que sufrieron algún abuso, 

hostigamiento, estupro, violación o acoso sexual, decidieron levantar una 

averiguación previa ante el Ministerio Público; es decir, 91.1 por ciento restante (892 

mil 92 agredidos) guardó silencio sobre el hecho. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-

se-denuncian.html  

 

 En los tres primeros meses del año, Argentina sumó 1.4 millones de nuevos pobres, 

5.5 puntos. 

 A mediados de marzo cerca de 13 millones de personas no tenían ingresos suficientes 

para satisfacer sus necesidades básicas, el 34.5 por ciento del total de los argentinos. 

Fuente: Reforma, Encuesta Observatorio de la Deuda Social 

 

 El 51 por ciento de los capitalinos considera que la nueva disposición del Programa 

Hoy No Circula, que aplicará del 5 de abril al 30 de junio a todos los vehículos privados 

sin importar el holograma, los perjudicará. Esta proporción aumenta a 63 por ciento 

entre automovilistas. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 Donald Trump's image among U.S. women tilts strongly negative, with 70% of women 

holding an unfavorable opinion and 23% a favorable opinion of the Republican front-

runner in March. Trump's unfavorable rating among women has been high since 

Gallup began tracking it last July, but after rising slightly last fall, it has increased even 

further since January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/01/1083977
http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-se-denuncian.html
http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/en-mexico-91-de-los-delitos-sexuales-no-se-denuncian.html


http://www.gallup.com/poll/190403/seven-women-unfavorable-opinion-

trump.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Forty-six percent of Americans now identify politically as Democrats or say they lean 

Democratic, while 40% identify as Republican or lean Republican. As recently as 

October, the parties had equal levels of support. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190421/democrats-increasing-edge-party-

affiliation.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

2 de abril de 2016 

 El nivel de impuntualidad de Donald Trump se ubica por arriba del 70% entre 

importantes grupos de electores como mujeres, hispanos, jóvenes e independientes. 

Aun entre los grupos de votante que favorecen al Partido Republicano, Trump registró 

un nivel de impopularidad promedio por arriba del 50%. 

 El mayor nivel de descrédito de Trump se da entre los hispanos, con 85% seguido por 

el 80% entre afrodescendientes y personas entre 34 y 18 años, 74% entre mujeres 

blancas con educación universitaria, y 74% entre independientes. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Washington Post y la cadena ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/04/2/trump-el-candidato-

menos-popular 

 

 Entre los mexicanos que tienen cuentas en redes sociales, 14.4% reconoce que en 

algún momento ha sentido angustia por falta de conexión, mientras que 33% conoce a 

alguien que sufre por no estar online mucho tiempo.  

 En tanto, 65.9% de los consultados indican que no conocen a nadie que padezca por 

perder su conexión a las redes sociales, ello, aun cuando en forma cotidiana se ve a 

personas ignoran a quienes les rodean físicamente por atender a sus amigos virtuales. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-04-02/70931 
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4 de abril de 2016 

 En Reino Unido, 43% de los interrogados está a favor de que su país abandone el 

bloque de los 28, mientras que 39% se muestra en contra. Hay 18% de indecisos y 1% 

que prefirió no pronunciarse. 

 El 53% de los jóvenes de 18 a 34 años encuestados desea que Reino Unido se quede 

dentro de la Unión Europea, contra 29% que prefiere la salida. Mientras, en el grupo 

de los de entre 35 y 54 años, 38% se inclina por permanecer en la UE y el 54% quieren 

el Brexit. 

Fuente: Excélsior, Encuesta The Observer 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/04/1084384  

 

 La mayoría de la población de la Zona Metropolitana de la Ciudad de México aprueba 

el cambio temporal al programa Hoy No Circula para que dejen de circular un día 

entre semana y un sábado del mes todos los vehículos, independientemente de si son 

modelos recientes (acuerdo, 64%). Sólo 25% está en contra, básicamente porque se 

piensa que los autos nuevos no contaminan tanto y porque se cree que el transporte 

público es muy contaminante e ineficiente y primero deberían modernizarlo antes que 

aplicar sin distinción la restricción de circular a los coches particulares. Entre la 

población que cuenta con automóvil, la aprobación es algo menor (55%). 

 Si bien se respalda este cambio temporal al Hoy No Circula, tanto la población en 

general de la Zona metropolitana como la que cuenta con automóvil estiman que este 

programa implantado desde 1989 ha fracasado para abatir la contaminación (64% y 

68%, respectivamente). Se concuerda con que la calidad del aire es mala (53%) o muy 

mala (23%) en esta área urbana y como causa principal del problema se mencionan 

de manera espontánea principalmente el exceso de automóviles y las fábricas. 

También, en menor medida, se señalan la sobrepoblación, el transporte público y la 

falta de cultura ecológica. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/04/04/1084426  

 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/04/04/1084384
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 Las bolsas europeas cerraron operaciones con altibajos en medio de la caída en los 

precios del petróleo y una serie de datos económicos mixtos en la zona euro y Estados 

Unidos que generan dudas sobre la recuperación de la economía global. 

 La confianza entre los inversores y analistas en la zona euro, se elevó a 5.7 desde 5.5 

en marzo. 

Fuente: El Financiero, Índice Sentix 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/acciones-europeas-suben-por-primera-

vez-en-tres-dias-1.html 

 

 Ante la decisión de ampliar el programa Hoy No Circula, el 64% de los habitantes en la 

zona metropolitana de la Ciudad de México opina que el transporte público en la 

ciudad es malo o muy malo, mientras que 63% considera que los autobuses, 

microbuses y metrobús son una mayor fuente de contaminantes que los autos 

particulares.  

 Pese a ello, el 55% de los entrevistados manifiesta que durante periodo previsto –de 

casi tres meses de la medida– sí planean utilizar más transporte público. 

Fuente: El Financiero, Encuesta El Financiero 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/hoy-no-circula-divide-a-ciudadanos-49-

esta-de-acuerdo-48-rechaza-medida.html 

 

 A menos de 24 horas de que los votantes republicanos de Wisconsin sufraguen en las 

primarias del estado, una nueva encuesta señala que el multimillonario neoyorquino 

Donald Trump es superado por cinco puntos por el senador de Texas Ted Cruz. 

 Cruz tiene el 40 por ciento del apoyo en comparación con el 35 por ciento de Trump 

entre los posibles votantes republicanos de Wisconsin. 

Fuente: Reforma, Encuesta Emerson College Polling Society 

 

 Americans' daily self-reports of spending increased to an average of $89 in March, up 

from $84 in February. The latest monthly average matches the highest spending for 

http://www.elfinanciero.com.mx/mercados/acciones-europeas-suben-por-primera-vez-en-tres-dias-1.html
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the month of March that Gallup has found in its nine-year trend of measuring U.S. 

discretionary spending. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/190418/consumer-spending-average-matches-march-

high.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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